

新华社播发万字长篇通讯

彪炳史册的伟大奇迹

——中国脱贫攻坚全纪实

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国决战脱贫攻坚取得决定性胜利。为展现这一伟大历程,新华社2月23日播发长篇通讯《彪炳史册的伟大奇迹——中国脱贫攻坚全纪实》。

文章全景展现脱贫攻坚的伟大决战——

832个贫困县摘帽,近1亿人摆脱绝对贫困,过去8年,我国创造了人类减贫奇迹。时间回到2012年底,现行扶贫标准下尚有9899万农村贫困人口,比全球90%以上国家的人口都多。

而国际经验表明,当一国贫困人口数占总人口的10%以下时,减贫就进入“最艰难阶段”。

扶持谁、谁来扶、怎么扶?这场艰难的攻坚战是如何打赢的?

文章描绘了震撼人心的山乡巨变——

北起黑龙江黑河,南至云南腾冲,“胡焕庸线”以西区域的夜光越来越亮;世界第二大流动沙漠塔克拉玛干附近的新疆柯坪县,3万亩新增农田在卫星影像中清晰可见……卫星从独特视角见证中国贫困地带发生

的神奇变化。

文章记录了鲜为人知的脱贫故事——

2017年3月,北京东北四环,一座白色小楼的会议室里,国务院扶贫办主要负责同志与比尔·盖茨谈了什么?2018年春天,北京中南海,一间会议室,华北某省的书记、省长,为何坐上“被约谈席”?

文章刻画了感天动地的脱贫人物——

“公主殿下:请饶恕臣今日又不辞而别,殿下尚在襁褓,未成满月,臣

本不应早早辞别……”年轻父亲辞别家中尚未满月的小女,下乡扶贫。

扎根边疆40余年,推动创建免费招收贫困女生的高中,帮助1800多位女孩走出大山考入大学,63岁的女校长被孩子们称为“张妈妈”……



文章全文
扫码阅读

1月份楼市运行总体平稳

各线城市房价环比涨幅较上月有所扩大

国家统计局23日发布数据显示,2021年1月份,房地产市场运行总体平稳,各线城市商品住宅销售价格环比涨幅较上月有所扩大,同比涨幅有扩有落。

据国家统计局测算,1月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.3个百分点。其中,北京、上海、广州和深圳分

别上涨0.5%、0.6%、1%和0.3%。二手住宅销售价格环比上涨1.3%,涨幅比上月扩大0.7个百分点。其中,北京、上海、广州和深圳分别上涨0.9%、1.3%、1.4%和1.7%。

31个二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比均上涨0.4%,涨幅比上月均扩大0.3个百分点。35个三线城市新建商品住宅和二手住宅销售

价格环比分别上涨0.2%和0.3%,涨幅比上月均扩大0.1个百分点。

针对一线城市和部分二线城市房价的上涨趋势,2021年以来,上海、深圳、南京、合肥、杭州等地楼市调控升级。记者近期在上海走访发现,一系列调控“组合拳”逐步显效,对市场预期产生一定影响,楼市已现降温趋势。
(据新华社)

美国累计新冠死亡病例超50万

据新华社纽约2月22日电 美国约翰斯·霍普金斯大学22日最新统计数据,美国累计新冠确诊病例超过2818万例,累计死亡病例超过50万例。两项数据都高居全球之首。美国《纽约时报》报道说,美国新冠死亡人数超过了在一战、二战及越南战争的战场上死亡的美国人总和。当天下午,拜登发布总统公告,下令美国境内所有联邦建筑和军事设施降半旗5天,以悼念新冠逝者。

护林防火 人人有责

森林火灾重防范, 严控火源是关键。
林火无情防为主, 违法违规责必究。

青岛西海岸报 青岛西海岸新闻网
www.xihaiannews.com

